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ΔΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ 

                                

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Όλα έτοιµα για τα Τσικνίσµατα στο Δήµο Μινώα Πεδιάδας 

  

Σε αποκριάτικους ρυθµούς κινείται εδώ και µέρες ο Δήµος Μινώα Πεδιάδας , µε όλες τις 

Αποκριάτικες εκδηλώσεις που έχουν προετοιµαστεί από τον Δηµοτικό Οργανισµό 

Πολιτισµού, Αθλητισµού και Περιβάλλοντος (Δ.Ο.Π.Α.Π.), τους Πολιτιστικούς Συλλόγους 

των τριών δηµοτικών ενοτήτων αλλά και από φορείς της περιοχής. Πυρετώδης είναι οι 

προετοιµασίες για τις εκδηλώσεις του Σαββατοκύριακου σε Αρκαλοχώρι, Καστέλλι και 

Θραψανό αλλά και για τη µεγάλη καρναβαλική παρέλαση, την Κυριακή 26 Φεβρουαρίου, στο 

Αρκαλοχώρι.  

Τηρώντας παράλληλα και την παράδοση των τελευταίων έξι ετών, έτσι και φέτος όλα είναι 

έτοιµα για τα «Τσικνίσµατα» στο Δήµο Μινώα Πεδιάδας. Οι ψησταριές θα στηθούν στους 

δρόµους ενώ κέφι, διάθεση και κρασί θα περιµένουν δηµότες και επισκέπτες την Πέµπτη 16 

Φεβρουαρίου στο Αρκαλοχώρι. Μικροί και µεγάλοι θα ξεφαντώσουν µε µουσική, χορό και 

θεατρικά δρώµενα, ενώ η Τσικνοπέµπτη θα σηµατοδοτήσει την µεγάλη έναρξη των 

Αποκριάτικων εκδηλώσεων στο Δήµο Μινώα Πεδιάδας.  

Όλοι όσοι βρεθούν την Τσικνοπέµπτη στο Αρκαλοχώρι, θα έχουν την ευκαιρία να 

διασκεδάσουν και να αποδράσουν για λίγο από την καθηµερινότητα και τα προβλήµατα. 

Εφοδιαστείτε µε αποκριάτικη διάθεση, χαµόγελο και πολύ τρέλα. Φορέστε τα αποκριάτικα 

σας και ελάτε να τσικνίσουµε παρέα  !! 

 

Το πρόγραµµα των αποκριάτικων εκδηλώσεων στην ευρύτερη περιοχή του Δήµου Μινώα 

Πεδιάδας έχει ως εξής: 

 

Πέµπτη 16 Φεβρουαρίου(Τσικνοπέµπτη): Τσικνίσµατα σε  Αρκαλοχώρι, Καστέλλι και 

Θραψανό στις 17:00 



Σάββατο18 Φεβρουαρίου: Κυνήγι Κρυµµένου Θησαυρού στο Καστέλλι στις 11:00π.µ. 

                                        Λαµπαδηδροµία στο Καστέλλι στις 19:00 

Κυριακή 19 Φεβρουαρίου: Κυνήγι Κρυµµένου Θησαυρού στο Αρκαλοχώρι  

                             Καρναβαλική Παρέλαση στο Καστέλλι στις 15:00 

Κυριακή 26 Φεβρουαρίου : Καρναβάλι Αρκαλοχωρίου, Έναρξη παρέλασης στις 15:00 

Καθαρά Δευτέρα 27 Φεβρουαρίου: Κούλουµα και πέταγµα του αετού στο Θραψανό από τις 

11:00π.µ 

Θα υπάρξουν πολλές ακόµη παράλληλες εκδηλώσεις και στις τρεις Δηµοτικές Ενότητες του 

Δήµου, οι οποίες θα ανακοινωθούν το αµέσως επόµενο διάστηµα στην επίσηµη ιστοσελίδα 

των Αποκριάτικων Εκδηλώσεων Δήµου Μινώα Πεδιάδας : www.apokriades.gr . 

 

 

 

 


